

# 中科大全球招聘九大学院执行院长

## 6月30日报名截止,上任后将全面主持学院工作

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从中科大获悉,该校将公开招聘九大学院执行院长。对于应聘者,本次招聘给出“硬杠杠”:“年龄不超过55岁,国内应聘者具有正高级专业技术职务,海外应聘者应具有知名大学终身教职或相当学术职务”。

### 招聘九大学院执行院长

据了解,此次招聘的岗位包括数学科学学院、物理学院、化学与材料科学学院、生命科学学院、工程科学学院、信息科学技

术学院、计算机科学与技术学院、地球和空间科学学院、管理学院九大执行院长。

此次报名截止时间为6月30日,聘期五年,中科大将视聘任者学术水平、工作经验和领导能力签订相应合同,提供相应待遇。中科大对此次招聘的执行院长寄予厚望,希望他们肩负着加快一流大学建设和学科发展的重任。

上任后,他们将全面主持学院学科建设、人才培养、队伍建设、科学研究等工作,实现学院改革发展任期目标。

### 高门槛、高标准选英才

这么诱人的岗位,也不是“你想来就能来”,其规定的门槛是,除了年龄不超过55岁,身体健康外,还对应聘者的学术水平和领导力提出要求。如:应聘者须熟悉高等教育规律,办学思路清晰,熟悉相关学科的特点、现状及发展趋势,对学院的学科建设、教育教学、学术梯队建设等有战略思考和深入见解,具有国际化的学术视野;学术造诣高深和学术领导力强,是本学科领域

国内或国际同行认可的有突出成绩的学者,具有组织协调学科发展的能力。

同时,针对国内和海外不同的应聘者,中科大设立“标准”:国内应聘者具有正高级专业技术职务,海外应聘者应具有知名大学终身教职或相当学术职务。曾在国内外著名大学、学术机构担任过重要管理职务者优先。

此外,校外应聘者还需三封以上知名专家学者推荐信。

咨询电话:0086-551-63602550。

# 枪击出警警车,头目被称“书记”

## 亳州公开审理13人涉黑案,预计庭审5天

星报讯(乔妍 韩虎 记者 任杰 曾梅文/图) 昨日,亳州市谯城区法院公开开庭审理一起团伙涉黑案。赵鹏杰为首的13人,被检察机关指控涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪、非法买卖枪支罪、非法持有枪支罪、绑架罪等多项罪名。据悉,团伙头目还曾带人对前来制止恶行的警车进行枪击。

公诉机关指控,赵鹏杰自幼习武,逞强斗勇,其因1999年持枪打伤他人和2002年3月纠集张某等人打砸一饭店,后张某又枪击前来出警的警车,自此在该市谯城区双沟镇、淝河镇及周边地区恶名远扬,赵本人也被团伙成员称为“赵书记”。

2006年9月,被告人赵鹏杰刑满释放后,先后网罗一批社会闲散人员,逐渐形成以赵鹏杰为组织者、领导者,以被告人赵某某、怀某为积极参加者,以被告人马某、闫某、张某、王某等为一般参加者的黑社会性质组织。



据悉,2008年年底至2009年上半年,该组织为出售“赵鹏杰”和“双沟西关双郸建材批发市场”字样的牌子,采取暴力、威胁的手段,多次在双郸公路上打砸不挂其牌子的拉砖车辆和殴打随车人员,干扰、破坏运砖车辆的正常经营活动,从而对双沟及周边地区窑厂

的生产经营造成严重影响。

该组织还为垄断当地沙石销售,采取暴力手段企图吞并同业竞争对手,破坏他人正常的生产经营活动。

鉴于被告人员和犯罪事实数量较多、案情复杂,预计庭审将持续5天,法庭将择日宣判。

# 黄山遗产保护经验 将被全球推广

星报讯(记者 陈明) 5月27日,“联合国教科文组织名录遗产与可持续发展黄山对话会”在黄山市召开。联合国教科文组织世界遗产、人与生物圈保护区和世界地质公园三大名录遗产官员和专家,20多个国家百余位专家齐聚黄山,共同对话交流可持续发展。

此次“黄山对话会”,旨在增进世界遗产、生物圈保护区和地质公园政策制定者、决策者、管理者和专家学者之间的交流,并共同探讨空间技术在世界遗产、世界生物圈保护区、世界地质公园保护与管理中的应用及可持续发展方面的经验做法,将对促进世界名录遗产保护、管理与可持续发展产生重大而深远的影响。

此次会议为期3天,将讨论产生《黄山宣言》,其中,黄山遗产的保护和管理经验将被推广。

# 16岁“师傅” 带着14岁“徒弟”行窃

星报讯(周丽 沈果 记者 胡昊) 10岁开始行窃,16岁成为一个盗窃团伙的核心成员,还收了两个14岁的“徒弟”。近日,记者从全椒县公安局获悉,警方已将该团伙3名成员全部抓获。

今年3月,全椒县连续多日发生多起盗窃摩托车案。经过侦查,民警锁定了3名犯罪嫌疑人,并于5月23日晚在县城一家摩托车修理铺内将3人抓获。3名犯罪嫌疑人的年龄最大的小瑞(化名)只有16岁,是盗窃团伙的核心成员。他10岁开始偷窃,虽被公安机关抓获过,但因年龄较小,只能进行批评教育。今年春节前后,小瑞开始盗窃摩托车、电瓶车,并招来了两个14岁的“徒弟”帮他望风。

目前,案件正在进一步审理中。

# 办了5880元“终身卡”后,老板“跑路”

## 凤阳上百女子落入瘦身减肥“无效退款”陷阱

星报讯(孟斌 记者 胡昊) 近日,凤阳县警方接到多名群众报案,称她们在凤阳县“美人坊”健身品牌加盟店花5880元办理一张“终身卡”后,短短几个月老板就玩起了“跑路”,超百人受骗。

据了解,这家所谓健身品牌加盟店设在凤阳县府城镇十八桥街道。自2013年8月以来,多名受害人通过该店散发的宣传单或经朋友、熟人介绍,每

人花费5880元,在该店办理一张“终身卡”,并与老板“李敏”分别签订“无效退款”协议。协议承诺一个疗程15天,保证减5~15斤,无效退款。

接下来,受害人在接受多次服务后均无明显减肥效果。2013年12月中旬,“李敏”以冬季人体代谢缓慢,不适合减肥瘦身为由,告知大家歇业2个月。然而,直到2014年4月也没见她再

开门营业。5月初,受害人发现,该店门上已贴上招租启事,一打听才知道“老板跑了”。

经调查,当地有100多人在此办卡,涉案金额数十万元,而这家所谓的健身品牌加盟店,并未经当地相关部门登记核准,不具备从业资格,与受害人签订协议的“李敏”用的也是假名。

目前,警方正对此案进行调查。

# 今年端午会下雪? 沁凉过节味更佳 一场关于柏兆记绿豆皇的寻根溯源

皮,取绿豆仁碾成泥制成皮,再以香醇红豆心为馅,外表鲜嫩柔软,入口即化,口感香淡清爽,萦绕于唇齿间的红豆馨香会让你忍不住吟唱“愿君多采撷,此物最相思”……油红豆沙、蔓越莓、清香抹茶、金丝枣贡,四款口味,缤纷味觉享受。

### 柏兆记溯源:遥远的一百一十年前……

遥远的一百一十年前,也就是在这一年,一个品牌悄然诞生。

公元1904年,安徽安庆,创始人柏绍卿从一根扁担开始,“一炉饼,一壶浆,沐清风,踏明月,朴实诚毅”。原本只是在胭脂巷叫卖清真杂粮的货郎担,一挑一担,走街串巷,逐渐发展成位于南门大街的专业经营清真食品的糕点铺子,柏兆记因此成为盛极一时的糕点招牌。在当时,声名鹊起。在当地,无人不晓。

柏兆记在合肥:百年老树 重发新芽

走过岁月,历经风雨。经历过初创时期的风华,也走过新中国成立前的低谷,柏兆记终于在这片土地上开花结果。2013年7月,柏兆记正式进驻合肥,安徽柏兆记食品有限公司作为安庆市柏兆记工贸实业发展有限公司的又一结晶,亮相合肥。

百年老树,重发新芽。安徽柏兆记的工业厂房坐落在繁华大道和文山路交叉口的工投立恒工业广场。在总面积5600平方米的厂房内,除了传承安庆柏兆记的徽派糕点工艺,柏兆记还谱写出欧式烘焙的新的蓝本。截至目前,柏兆记在合肥地区已经拥有4家中点以及4家西点店,生产100多种西点以及售卖300余款中点,被认定为中国驰名商标和安徽省著名商标。

订购热线 —— 0551-6812 2910

13349018088



绿豆糕,作为端午节不可或缺的应景美食,每年都会以其新面貌面世,变的是那层出不穷的包装样式,不变的是那已被固化的多油、甜腻口感。

“今年端午会下雪”?柏兆记绿豆皇的新吃法会让您的端午与众不同。冰镇后口感更

佳,炎炎夏日里,透心凉的感觉让您瞬间消暑。轻轻咬下去的每一口,都会带给您身心清凉的绝佳感受,犹如亲至那遥远的雪季。

据了解,柏兆记绿豆皇,正如其名,以其皇者的姿态立于群。精选上等绿豆,经熬煮后去